1. Проанализировать по первичным данным размер прибыли 20 коммерческих палаток рынка за день (тыс. руб.) Рассчитать коэффициент фондовой дифференциации, сделать выводы.
	в 1
	2,7
	5,9
	2,8
	3,3
	8,0
	7,7
	4,6
	5,6
	4,3
	4,2

	 
	3,1
	7,1
	6,0
	2,2
	4,0
	3,4
	6,8
	8,8
	5,1
	3,9


	в 2
	4,0
	6,7
	9,2
	10,9
	6,5
	10,2
	7,4
	9,5
	11,1
	5,9

	 
	4,8
	4,2
	10,0
	4,8
	11,2
	7,1
	4,1
	6,0
	5,5
	7,7

	в 3
	9,4
	7,2
	5,1
	4,3
	6,6
	8,8
	7,6
	10,9
	5,7
	9,3

	 
	8,5
	10,8
	5,9
	7,4
	5,3
	4,0
	6,3
	8,1
	7,8
	6,0

	в 4
	4,0
	12,7
	5,0
	3,4
	6,1
	5,6
	2,7
	4,3
	3,9
	6,3

	 
	4,4
	2,5
	2,9
	5,2
	3,5
	4,2
	12,8
	6,7
	5,9
	2,8

	в 5
	3,7
	5,2
	6,0
	3,8
	6,6
	5,9
	6,8
	6,5
	4,4
	3,4

	 
	4,0
	6,9
	5,6
	4,1
	3,9
	5,3
	6,2
	3,3
	6,4
	4,5

	в 6
	2,7
	4,0
	3,3
	4,7
	5,2
	2,9
	4,3
	8,7
	5,4
	3,0

	 
	3,1
	5,3
	8,8
	2,8
	4,1
	3,4
	6,8
	2,5
	4,9
	6,5

	в 7
	2,9
	6,4
	3,0
	3,6
	8,6
	8,3
	5,0
	6,0
	4,6
	4,5

	 
	3,3
	7,7
	6,5
	2,4
	4,3
	3,7
	7,3
	9,5
	5,5
	4,2

	в 8
	3,5
	5,9
	8,1
	9,6
	5,7
	9,0
	6,5
	8,4
	9,8
	5,2

	 
	4,2
	3,7
	8,8
	4,2
	9,9
	6,2
	3,6
	5,3
	4,8
	6,8

	в 9
	8,3
	6,3
	4,5
	3,8
	5,8
	7,7
	6,7
	9,6
	5,0
	8,2

	 
	7,5
	9,5
	5,2
	6,5
	4,7
	3,5
	5,5
	7,1
	6,9
	5,3

	в 10
	4,5
	14,2
	5,6
	3,8
	6,8
	6,3
	3,0
	4,8
	4,4
	7,1

	 
	4,9
	2,8
	3,2
	5,8
	3,9
	4,7
	14,3
	7,5
	6,6
	3,1

	в 11
	4,1
	5,8
	6,7
	4,3
	7,4
	6,6
	7,6
	7,3
	4,9
	3,8

	 
	4,5
	7,7
	6,3
	4,6
	4,4
	5,9
	6,9
	3,7
	7,2
	5,0

	в 12
	3,0
	4,5
	3,7
	5,3
	5,8
	3,2
	4,8
	9,7
	6,0
	3,4

	 
	3,5
	5,9
	9,9
	3,1
	4,6
	3,8
	7,6
	2,8
	5,5
	7,3

	в 13
	2,9
	6,5
	4,4
	2,8
	6,0
	5,6
	5,7
	7,2
	4,7
	4,1

	 
	3,6
	6,9
	7,6
	6,6
	5,3
	6,8
	7,1
	9,2
	8,1
	4,9

	в 14
	4,4
	5,5
	9,6
	7,9
	8,9
	8,7
	5,8
	7,8
	8,3
	6,8

	 
	7,1
	5,7
	7,6
	4,6
	8,9
	8,0
	5,9
	8,5
	5,6
	8,5

	 в 15
	9,0
	9,0
	5,5
	5,9
	6,0
	6,4
	7,0
	9,5
	6,8
	7,7

	 
	6,3
	11,8
	5,5
	5,4
	5,7
	4,8
	4,5
	6,2
	5,9
	6,2

	в 16
	4,2
	7,6
	4,0
	4,3
	4,8
	4,9
	7,8
	5,5
	4,9
	4,6

	 
	4,1
	3,9
	4,5
	4,5
	5,1
	5,1
	9,8
	6,6
	5,2
	3,1

	 в 17
	3,9
	6,1
	5,8
	4,0
	5,3
	5,6
	6,5
	4,9
	5,4
	4,0

	 
	3,4
	5,5
	4,5
	4,4
	4,6
	4,1
	5,3
	6,0
	5,9
	3,8

	в 18
	2,9
	4,7
	6,1
	3,8
	4,7
	3,2
	5,6
	5,6
	5,2
	4,8

	 
	4,3
	7,4
	12,3
	3,9
	5,7
	4,8
	9,5
	3,5
	6,9
	9,1

	в 19
	2,8
	6,3
	3,9
	2,9
	6,7
	6,3
	5,3
	6,7
	4,6
	4,1

	 
	3,4
	7,0
	7,1
	5,1
	4,8
	5,7
	7,0
	9,0
	7,1
	4,6

	в 20
	4,3
	5,9
	9,5
	8,9
	8,1
	9,2
	6,3
	8,3
	9,2
	6,5

	 
	6,3
	5,2
	8,4
	4,6
	9,7
	7,7
	5,3
	7,6
	5,6
	8,2

	в 21
	9,1
	8,4
	5,4
	5,3
	6,2
	7,2
	7,2
	10,0
	6,4
	8,2

	 
	7,0
	11,4
	5,6
	6,1
	5,6
	4,5
	5,1
	6,8
	6,5
	6,1

	в 22
	4,1
	9,3
	4,3
	4,0
	5,2
	5,1
	6,1
	5,1
	4,6
	5,1

	 
	4,2
	3,4
	3,9
	4,7
	4,5
	4,8
	10,8
	6,6
	5,4
	3,0

	в 23
	3,8
	5,8
	5,9
	3,9
	5,7
	5,7
	6,6
	5,4
	5,1
	3,8

	 
	3,6
	5,9
	4,8
	4,3
	4,3
	4,5
	5,6
	5,1
	6,1
	4,0

	в 24
	5,7
	8,9
	10,3
	8,1
	9,7
	6,1
	10,3
	13,3
	10,5
	8,3

	 
	4,7
	8,0
	13,2
	4,2
	6,2
	5,1
	10,2
	3,8
	7,4
	9,8


2. Группировка промышленных предприятий по объему продукции. Определить коэффициент децильной дифференциации и сделать соответствующие выводы.
	группы предприятий с объемом продукции, млн. руб.
	Среднегодовая численность промышленно-производственного персонала, % к итогу

	
	1вариант
	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант
	5 вариант
	6 вариант
	7 вариант
	8 вариант
	9 вариант
	10вариант
	11вариант
	12вариант

	до 10
	15,2
	9,8
	16,5
	9,9
	11,1
	8,9
	11,6
	14,3
	12,1
	10,7
	9,6
	10,7

	10-20
	19,6
	11,2
	20,4
	12,0
	18,1
	12,8
	14,0
	17,3
	14,8
	16,1
	14,6
	13,6

	20-30
	17,7
	15,3
	18,0
	17,9
	15,5
	17,2
	16,1
	17,1
	17,9
	16,3
	16,6
	16,5

	30-40
	13,6
	17,2
	14,5
	15,6
	16,7
	18,2
	16,0
	15,4
	15,2
	16,3
	17,7
	16,7

	40-50
	9,8
	15,1
	9,3
	19,0
	13,0
	10,5
	13,3
	11,2
	15,8
	15,0
	11,3
	12,4

	50-70
	11,7
	17,3
	10,6
	13,4
	11,7
	16,2
	15,4
	12,8
	12,5
	12,3
	14,7
	15,7

	70-90
	5,8
	9,1
	4,8
	6,2
	7,4
	8,3
	8,0
	6,2
	5,7
	7,0
	8,0
	8,1

	свыше 90
	6,6
	5,0
	5,9
	6,0
	6,5
	7,9
	5,5
	5,6
	6,0
	6,3
	7,4
	6,3

	итого
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	группы предприятий с объемом продукции, млн. руб.
	Среднегодовая численность промышленно-производственного персонала, % к итогу

	
	13вариант
	14вариант
	15вариант
	16вариант
	17вариант
	18вариант
	19вариант
	20вариант
	21вариант
	22вариант
	23вариант
	24вариант

	до 10
	13,9
	11,5
	14,9
	10,2
	10,6
	9,6
	12,3
	13,7
	11,8
	10,4
	9,9
	11,9

	10-20
	17,5
	13,5
	18,3
	13,5
	16,8
	13,1
	14,8
	16,7
	15,1
	15,7
	14,3
	15,9

	20-30
	17,1
	16,0
	18,0
	17,3
	15,9
	16,9
	16,4
	17,3
	17,5
	16,4
	16,6
	16,8

	30-40
	14,5
	16,5
	14,8
	15,9
	17,1
	17,7
	15,9
	15,4
	15,5
	16,7
	17,5
	16,0

	40-50
	11,1
	13,7
	11,7
	17,5
	12,4
	11,2
	12,8
	12,4
	15,6
	14,1
	11,6
	11,4

	50-70
	13,1
	15,6
	11,3
	13,0
	12,8
	16,0
	14,8
	12,7
	12,4
	12,9
	14,9
	14,0

	70-90
	6,6
	8,0
	5,2
	6,5
	7,6
	8,2
	7,6
	6,1
	6,1
	7,3
	8,0
	7,3

	свыше 90
	6,2
	5,2
	5,9
	6,1
	6,9
	7,3
	5,6
	5,7
	6,1
	6,6
	7,2
	6,7

	итого
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0
	100,0


